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Митрополит Теодосије: Нека наш живот буде 
испуњен љубављу, смиреношћу и поверењем у 
заштиту Мајке Божје

У манастиру Соколици надомак Звечана свечано је прослављен празник 
Покрова Пресвете Богородице. Светом Литургијом је началствовао 
Високопреосвећени Митрополит рашко-призренски г. Теодосије.

Под сводовима светиње, која се уздиже изнад долине Ибра, сабрао се верни 
народ из свих крајева Косова и Метохије да у молитви и заједништву 
прослави празник Мајке Божје, заштитнице звечанског краја и утехе многима. 
По читању Јеванђеља, митрополит Теодосије се верном народу беседио:

„Драга браћо и сестре, сабрали смо се данас на овом светом месту да 
прославимо велики празник Покрова Пресвете Богородице, празник који у 
срцу сваког православног хришћанина изазива осећај топлине и духовне 
сигурности. Овај дан нас подсећа на чудесно јављање Пресвете Мајке Божије 
у цариградском храму Влахерни, када је својим светим омофором покрила 
верни народ, молећи свога Сина и Господа за мир, љубав и спасење свих 
нас“, поручио је митрополит и додао да Покров Пресвете Богородице није 
само историјски догађај, већ жива и трајна стварност за све који са вером и 



љубављу траже Њену заштиту.

„Данас, више него икад, потребан нам је тај небески покров, јер свет у којем 
живимо обилује немирима, страхом и искушењима. Као што је некада у 
Влахернском храму закрила верни народ, тако и данас Пресвета Богородица 
стоји као заштитница свих који је призивају. Она је наша Небеска Мајка, Она 
која нас не оставља ни у најтежим тренуцима, када су сва врата затворена и 
када немамо коме да се обратимо. Нека наш живот буде испуњен љубављу, 
смиреношћу и поверењем у Њену заштиту. Нека нас Пресвета Богородица 
увек покрива својим светим омофором, штитећи нас од свих искушења, туге и 
бола“, рекао је митрополит Теодосије.

Овогодишњи домаћини славе били су господа Јован Милошевић из Грабовца, 
Никола Миливојевић из Северне Митровице и Срећко Софронијевић из 
Звечана.
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